

全心信靠—苏姊妹

当我打开邮箱时，最后的考题和讲章获老师通过了，终于毕业了，我无比高兴。感谢神的恩典！一切荣耀归给神！

书到用时方恨少

在这达四年的学习中，感谢良院老师的支持和同工的帮助！让我学习了很多，但记住的不多。在学习中有许多困难，家里人不理解，自己的文化有限，我听到时喜欢记笔记，但我不太会写，不是写错字就是拼错音，但感谢神的恩典，现在总比以前强多了。



从零开始学电脑

刚写作业的时候，得救见证是手写的，电脑不太会用，又没有智能手机，靠同工帮忙拍照发出去。后来儿媳妇和小儿子先后送我手机，同工帮我开了邮箱，又教我学会使用。记得有一次做功课做到一半忘了保存，后来才发现功课没了，心里非常着急，我只好慢慢地重打一遍，但那次成绩得了八十分，真是感谢神的美意。

遇障碍萌生退意

一开始成绩还行，觉得做题还可以，后来成绩开始下滑，我就有点灰心丧气，甚至不敢打开邮箱。同工告诉我说：你要倚靠神，祷告神给你智慧，开你的心让你明白，找到做题的技巧。听课还好，但做作业就必需要安静，于是要花好几天才能做完。上午还的带孩子，下午听课，有时候作业到十一二点，真的挺累的。



依靠主重新得力

但心裡想：絕對不能半途而廢，堅持就是勝利。經上說：“疲乏的，他賜能力；軟弱的，他加力量；就是少年人也要疲乏困倦；強壯的也必全然跌倒。但那等候耶和華的必從心得力。他們必如鷹展翅上騰；他們奔跑却不困倦，行走却不疲乏。”（賽 40:29-31）真的，有神話語的安慰，良院老師的愛心督導，同工的幫助，終於堅持下來了。

學習是一生的事

雖然畢業了，這剛是事奉的開始，記住的真的不多，需要不斷學習，一生的追求。畢業證是證明也是一個榮譽，但不是說有證書就夠了，正如保羅在腓立比書中的禱告說：“就是讓我們的愛心在知識和各樣的見識上多而又多，使我們能分別是非，作誠實無過的人，直到基督來的日子。”（腓 1:9-10）



要勝不驕敗不餒

作為神的兒女和教會的牧者，不但要有美好的生命，還要有知識，不斷追求真理，常常禱告，渴慕神的話，如果沒有真理，光有愛心，容易及端甚至走向異端。再次鼓勵良院的同学：不要灰心，在人不能的，靠神都能，不管有多難，一定要堅持不懈，在軟弱中神加力量，在成功中不要驕傲。保羅說“要忘記背後，努力面前，向着標竿直跑，要得神從上面召我來得的獎賞”。（腓 3:13-14）

歡迎瀏覽良友聖經學院網站 <https://lts38.net>，或 <https://lts33.net>，電郵至 school@liangyou.net 聯絡。